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Trgovački sud u Zagrebu 

Stečajna stvar. 

Na broj: St-1264/2021 

 

Stečajni dužnik: INDUSTROGRADNJA PROJEKTI d.o.o. u stečaju iz Zagreba,  

   Poljanička 5, OIB: 99690438003 

 

Podnesak ranijeg stečajnog vjerovnika 

 

Društvo Industrogradnja d.d. u stečaju imalo je svojstvo stečajnog vjerovnika u ovom stečajnom 

postupku koje je utvrđeno rješenjem o utvrđenim i osporenim tražbinama od 10. veljače 2022. g. i 

to za iznos tražbine od 230.257.795,73 kn. 

 

Podneskom od 23. prosinca 2022. g. društvo Industrogradnja d.d. u stečaju izvjestilo je naslovni sud 

da je njegovo potraživanje prema stečajnom dužniku Industrogradnja projekti d.o.o. u stečaju 

(ranije: Industrogradnja nekretnine d.o.o.) planom podjele od 21. veljače 2021. g. preneseno na 

društvo Industrogradnja programi d.d. te da isto nema više potraživanja prema ovdje stečajnom 

dužniku. 

 

Plan podjele društva Industrogradnja d.d. odobren je od strane skupštine društva dana 2. travnja 

2021. g. a zapisnik s glavne skupštine društva na kojoj je odlučeno o istome ovjeren je od strane 

javnog bilježnika Branka Jakića broj ovjere OU-322/21 od 2. travnja 2021. g. 

 

O takvom prijenosu izvješteni su vjerovnici u stečajnom postupku St-454/2021 Trgovačkog suda u 

Varaždinu. Vjerovnicima je ukazano da bi plan podjele od 21. veljače 2021. g. bio potencijalno 

pobojan budući je njime umanjena imovina društva Industrogradnja d.d. u stečaju, ali istome valja 

pristupiti s oprezom budući je novoosnovano društvo Industrogradnja programi d.d. solidarno 

odgovorno za sve obveze društva Industrogradnja d.d. u stečaju koje su nastale do dana podjele, te 

vjerovnici svoja potraživanja mogu naplatiti izravno od novoosnovanog društva. Stoga iako je došlo 

do umanjenja imovine društva Industrogradnja d.d. u stečaju to vjerovnicima nije uklonjena 

mogućnost da svoje potraživanje naplate od solidarno odgovornog novoosnovanog društva. Takvu 

pravnu sudbinu ima i potraživanje koje je preneseno u ovom stečajnom postupku na društvo 

Industrogradnja programi d.d.  

 

Pregledom objava na e-oglasnoj ploči naslovnog suda razvidno je da je o prijenosu potraživanja 

prema stečajnom dužnika izvjestilo i samo društvo Industrogradnja programi d.d. te dostavilo i 

ugovor od 5. srpnja 2022. g. ovjeren po javnom bilježniku Branku Jakiću iz Zagreba broj ovjere 

OV-10251/2022 dana 6. srpnja 2022. g. kojim je temeljem navedenog plana podjele izvršen prijenos 

tražbine prema stečajnom dužniku u obliku javno ovjerovljene isprave u iznosu od 230.257.795,73 

kn. 

 

Sukladno odredbi čl. 146. st. 2. i 3. Stečajnog zakona ako stečajni vjerovnik otuđi svoju tražbinu 
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koju je prijavio u stečajnom postupku, njezin stjecatelj stupa u pravni položaj svoga prednika, s 

time da se prijenos tražbine može dokazivati u stečajnom postupku samo javnom ili javno 

ovjerovljenom ispravom ili izjavom stečajnoga vjerovnika danom pred sudom. 

 

Budući naslovni sud do danas nije donio odluku o stupanju društva Industrogradnja programi d.d. 

na mjesto ranijeg stečajnog vjerovnika Industrogradnja d.d. u stečaju, to se predlaže naslovnom 

sudu donijeti odluku o istome, te po potrebi izvršiti ispravak tablice utvrđenih i osporenih tražbina, 

a sve kako bi se nedvojbeno mogla utvrditi aktivna legitimacija pojedinog od navedenih društava u 

ovom stečajnom postupku. 

 

Prilog:  

- plan podjele Industrogradnja d.d. od 21. veljače 2021. g. 

- izvješće stečajne upraviteljice u stečajnom postupku St-454/2021 Trgovačkog suda u Varaždinu 

- zapisnik s ispitnog i izvještajnog ročišta od 20. prosinca 2022. g. u stečajnom postupku St-

454/2021 Trgovačkog suda u Varaždinu 

 

 

U Osijeku, 6. veljače 2023. g. 

 

Industrogradnja d.d. u stečaju 

po stečajnoj upraviteljici 
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